
Ботев взе дербито с Левски в U19 (снимки)
Неделя, 16 Септември 2018 - Последна промяна Неделя, 16 Септември 2018

  

Ботев се наложи с 2:1 над Левски в дербито от 6-ия кръг на Елитната юношеска група
до 19 години. Срещата се игра пред около 100 зрители на естествен терен №1 на
"Футболен комплекс Ботев 1912".

      

Двата тима направиха интересен за наблюдаване сблъсък, в който си разделиха по
едно полувреме. Силен мач за "канарчетата" направи вратарят Стелиан Ангелов, който
се отчете с няколко ключови спасявания през втората част.

  

  

В 8-ата минута Иван Василев отправи мощен удар, минал встрани от вратата на
"сините". В 14-ата минута резултатът бе открит, след като Слави Шопов вкара
великолепен гол от далечна дистанция. Талантливият плеймейкър стреля директно от
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свободен удар от 30 метра, топката се удари в напречната греда и премина голлинията,
а страничният съдия сигнализира на главния, който зачете попадението - 1:0.

  

В следващите минути липсваха положения пред двете врати, като "канарчетата"
владееха повече топката. В 34-ата минута центриране отляво бе засечено с глава от
Ремзи Неджип, а топката мина над гредата на вратата на Ботев.

  

  

2 минути по-късно Слави Шопов и Габриел Земярски направиха двойно подаване и
бекът стреля от чиста позиция, но над вратата. В последната минута на първата част
Евгени Димитров отправи опасен удар от средна дистанция, който прати топката
покрай страничната греда.

  

Второто полувреме стартира прекрасно за "канарчетата", а Слави Шопов отново бе с
главна заслуга за попадението на Ботев. В 52-ата минута плеймейкърът стреля от
свободен удар, топката се отклони в левия страничен стълб на вратата и попадна в
Димитър Аврамов, който от въздуха без проблеми покачи на 2:0.
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  След този гол ботевистите си помислиха, че мачът е свършил и предоставихаинициативата на гостите от София. Те се възползваха по най-добрия начин от това изапочнаха да редуват атака след атака.   В 62-ата минута центриране отдясно бе засечено от нападател на Левски, а СтелианАнгелов се намеси отлично и спаси. 10 минути по-късно стражът на "жълто-черните" сеотчете с ново феноменално спасяване, отразявайки удар от малкото наказателно поле.  

  В 77-ата минута стражът на "жълто-черните" нямаше какво да направи, след катоМартин Петков вкара прекрасен гол с удар от 25 метра, пратил топката в сглобката навратата на Ботев. В 83-ата минута топката бе изпратена в наказателното поле на Ботеви след кратко разбъркване Стелиан Ангелов улови.  В заключителните минути момчетата на Стефан Стоянов бяха близо на два пъти дотрети гол. В 90-ата минута Димитър Тонев центрира отляво и Благовест Данчев засечеот 2 метра, но встрани от гредата. В добавеното време Атанас Янков отправи удар сглава, който мина на сантиметри от гредата.  В следващия кръг Ботев гостува на Пирин. Двубоят е на 22.09 от 16:00ч. в Благоевград.
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